



# 「主，由祢話事！」



## 成立言語治療的緣起

2015年10月，當時中心已經開展了一項「感覺運動」的訓練給予一些有特殊需要的兒童。在偶然的機會下認識了一位教授兼言語治療師，於是我們便把中心的異象及理念與他分享，而他亦介紹了一間有「提供言語治療及讀寫障礙訓練」的社企給我們認識。在我們第一次會面傾談中，他們分享了成立這間社企的原因，是希望藉此服務能縮短一班正在公營醫院輪候冊中需要長時間等候的兒童，希望幫助他們能趕及在黃金治療期提供適切訓練，也盼望能透過訓練及關懷去展開福音的事工。

由於雙方都認同彼此服務的理念及合作的可行性，經多次商討後，我們帶著顫驚和雀躍的心情決定在2016年6月1日正式跟他們合作，在中心開展言語治療及讀寫訓練項目。

## 由搵石仔到建房屋

開展初期，我們就如「搵石仔」般建造房屋。對外以電子媒體及派單張作宣傳，對內我們提高服務質素，上至行政工作，下至關懷服務使用者的心靈，都由專責的同工負責，再加上治療師的專業和愛心，都能讓家長和小孩子們感受到被關愛、被重視，亦因此獲得良好的服務口碑，在短短一年間，中心服務已達至求過於供的情況，在中心的輪候冊中也開始出現長長的等候隊伍。

周紫恩執事  
社關部 - 生命資源培養中心

因此，我們跟合辦機構商討能否增派治療師到中心，以舒緩輪候冊中的「長」龍，但他們的回覆是在人手安排上同樣短缺，只能短暫增派人手以舒緩中心當前的緊急情況，最後仍然未能得到改善，經過大家多次商議後，亦了解及明白他們的限制，於是在2017年年末在內部會議中一致通過自聘治療師增加服務。

## 由磨練信心到主話事

2018年年初，我們邀請了一些專業人仕為中心物色言語治療師，直到同年的10月，仍未收到任何回音，於是我們便正式刊登招聘廣告。在漫長的等候過程中，我們開始懷疑自己所作的決定是切合神的心意呢？但我們仍然恆切禱告及等候主為我們預備合適的人選，也學習神給我們磨練信心的功課。感謝主！我們在神交給我們的這份功課中學會了「放心、放手，由祂話事」，因為祂的決定一定是最美好的。

## 風迴路轉的經歷

一年又過去了，在2019年農曆新年的歡笑聲中傳來喜訊，有一位會友介紹相熟的言語治療師給我們，並馬上安排約見，過程非常順利，終於我們能成功聘請言語治療師並於4月1日上班，從此中心有兩位治療師提供服務。但好境不常，在6月末，我們收到合辦機構通知，他們的治療師將會在7月末離職，

他們將會盡快聘請新的治療師，以減輕對中心的影響。在7月中旬，合辦機構通知我們仍未有合適的治療師填補空缺，唯有暫停跟中心合作，我們深感無奈也明白他們的困難，於是我們馬上安排中心的治療師承接所有訓練個案，終於交接順利完成。感謝神！

## 神恩浩大、奇妙作為

整個過程風迴路轉，若不是神適時為中心預備了治療師，中心亦會因缺乏治療師而服務被迫終止，這個「終止」將會是無了期的。至於正在接受訓練的小孩子，也會一併受到影響，最差的情況是他們需要另覓新的機構和適應新的治療師，而且他們需要和新的治療師重新建立感情、默契和信心去繼續接受訓練，可想像到當時家長的徬徨、無奈和無助，而中心多年努力建立的聲譽和福音工作也可能受到影響。



此外基於財政資源的考慮，有關薪酬方面，中心只能負擔有2-3年工作經驗的治療師，但若然有4-6年經驗的，實在是錦上添花，至於有7年或以上年資高又經驗豐富的治療師中心實在是難以負擔的。感謝主！神的安排實在是美好的，神為中心預備的這位言語治療師是一位超過10年以上經驗，而她亦接受我們僅能付出的薪金待遇。這實在是超乎我們所求，神恩浩大，無盡感恩。

## 我從前風聞有祢，現在親眼看見祢

轉眼間言語治療項目在生命培育資源中心開展了3年半，當中經歷無數的恩典、供應和帶領，也祝福了無數家庭。縱然前路仍有崎嶇，但「耶和華說：我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念。」賽55:9「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定祂，祂必指引你的路。」箴言3:5-6再一次堅固我對神的信靠，由祂話事，因為「我從前風聞有祢，現在親眼看見祢。」伯42:5，耶和華以勒，一切都在祢的預備中。

